



王学兵涉毒被抓 《一个勺子》面临下档 陈建斌首度开口——

电影都编不出这样的情节

日前，演员王学兵因涉毒被北京警方抓获，一石激起千层浪。首先受到影响的，是由演员陈建斌首次执导的电影《一个勺子》。这部电影自编自导自演、获得金马奖五项提名两项大奖的电影，原定于今年五一上映，按照规定，如果不删改，将会面临下档的危机。

昨天上午，导演陈建斌接受记者采访时首度回应王学兵涉毒事件，他痛心疾首地说：“电影都很难编出这样的情节，感觉整个人彻底傻掉了。”

曾期待出现奇迹

在听到王学兵的相关消息后，出品方山东嘉博文化发展有限公司总裁宋宪强第一时间联系到陈建斌。陈建斌惊愕不已，难以置信，连用三个疑问句：“这怎么可能呢？不是真的吧？你确定吗？”当宋宪强说媒体已经报道出来时，陈建斌沉默半晌，依然不肯相信：“哪些媒体报道的？可信不可信？”

在得到确切的消息后，陈建斌叹息：“怎么这么糊涂！”陈建斌说，整整一天一夜，他都待在家中的书房，睡不着也没心思吃饭，苦苦等待最新的消息，“我在等着奇迹发生，我特别希望这时有人告诉我，整件事只是个误会。”

说到电影，陈建斌更感痛心：“我自己把片子重看了一遍，学兵演得真的是无可替代。现在你让我怎么办？让我找谁去？”



重拍难度很大

谈到拍《一个勺子》的经历，陈建斌说，他准备了十五年的电影处女作，碰到的第一个问题，就是遭遇投资方半路撤资。之后还遇到了很多意料不到的困难，但自己都一一克服了，却惟独没想到出现在这样的状况。“电影都很难编出这样的情节，感觉整个人真的是彻底傻掉了，完全不知道接下来该怎么办。”

陈建斌说。

据了解，作为电影的男二号，王学兵和陈建斌之间的互动是推动电影剧情进展的关键，因此无法彻底删掉其戏份。陈导说，确实想过重拍，但现在再找演员重建剧组，也没办法在甘肃找到合适的雪景了，而且重拍是一件难度很大的事，接下来他将和各方团队一起，探讨最终的解决办法。不论如何，陈建斌还是希望他的导演处女作能跟观众在影院见面。

相关新闻

《人民公敌》开始退票

王学兵被抓前，刚结束了林兆华执导的话剧《人民公敌》的上海站演出，而这只是该剧 2015 年全国巡演的第一站。记者从演出方了解到，本周末就要开演的杭州站已经确定退票，现在正在向各大票务点回收尚未售出的门票。杭州剧院负责人透露，《人民公敌》演出取消，经由杭州剧院售出的门票，目前可以来杭州剧院原价退票。

而原定于 3 月 20 日、21 日进行的长沙站演出也正式取消，演出承办方湖南大剧院确认观众可以全部退票。

据了解，《人民公敌》话剧于去年 10 月 27 日在北京首演，11 月中旬开始至 2015 年 4 月展开全国近 60 场的巡回演出，原计划于今年下半年及 2016 年进行海外演出。

有不少已购票的网友称：“这个玩笑开大了，马上演出，主演被抓，人民公敌真成了‘人民公敌’。”

话剧《人民公敌》的宣传负责人田兵告诉记者，王学兵在话剧《人民公敌》中饰演男一号“斯多克芒医生”，他是领衔主演和票房号召力所在，因此剧组当初并没有安排 B 角，没有备用方案。而话剧进入全国巡演阶段之后，都承包了出去，各地的演出是否取消，需要与当地承办方商议后做决定。

导演林兆华自 3 月 10 日起便不再接听手机，田兵表示导演快 80 岁了，对于这样的事情也不会有什么样的回应。(72)

(法 婉)

主编：蔡新国 副主编：张书萍 创意：蒋巍 质检：王静

南阳晚报社
南阳市消费者协会

3·15畅享消费 百家诚信企业展示

咨询电话

63136669

GREE 格力
掌握核心科技

双冠荣耀
世界首创

关注格力

3月20~22日
万人空巷抢格力

3月12-19日，到您身边的格力专卖店或卖场格力专柜缴纳100元认筹金参加“万人空巷抢格力”，可免费获赠“双层不锈钢内胆水杯”一个，先认先得，赠完为止！活动结束后，未选购满意产品的顾客，100元认筹金全额退还，礼品无需退还。活动期间，凭认筹券用于购买格力电器的系列产品，直接抵100元货款使用。

详情请咨询格力专卖店或卖场专柜



扫描此二维码
即可抢先预约本次优惠